

提前预约尖子生,或成高校“掐尖”新方式

山大在省实验开办创新人才班

高一新生进入高校博导的实验室参与研究,高中三年不仅接受普通高中教育,还会提前接受大学教育。21日,山东大学将在省实验中学建立首个“创新人才实验班”,每年从该校高一年级选拔优秀学生提前进行研究性教育,帮助其尽早发掘自身兴趣。记者了解到,这是我省高校首次将人才培养“前移”至高中一年级。

文/片 本报记者 张榕博 实习生 高晴



省实验中学校长王品木在介绍实验班设置背景。

1 15岁神童“点醒”高校、中学合作

21日下午,省实验中学160多名成绩优异的学生提前看到了来自山东大学理、化、生、数、文五大学科的教授。当天,山大与省实验中学签署协议,山大将派出教师队伍,参与省实验中学高一年级的部分学生培养。山东大学有关负责人表示,虽然教育部早有发展中学、高校联合办学的“英才计划”,但这一构想的产

生与一名“神童”有关。

去年高考期间,15岁的山东省实验中学高一学生闫瑾被山东大学破格录取,引发了山东大学本科生院教师们的关注。闫瑾的成绩虽然离去年的山大录取分数线相差38分,但这名学生较高的智力水平和对数学的兴趣成为破格推荐的理由。“就是这名数学神童的发现,让山东大

学、山东省实验中学都希望联合教学,尽早发现人才。”山东大学本科生院有关负责人表示。

“大学要培养高素质的人才,离不开学有所长的学生,中学要让学生保持好奇心和探索精神,也必须借助高校的力量,而山东大学便是一个很合适的合作伙伴。”省实验中学校长王品木表示。

2 92名“尖子生”将试验大学教育

根据合作协议,山大将在省实验中学设立“创新人才实验班”,从2013年入学的高一新生中,选择成绩前200名的学生进行选拔,随后每年都将设立类似实验班。“筛选以学科为导向,主要包括数学、物理、化学、生物、语文五个学科,山大将于每年9月公布当年实验班学科及名额,并划定报名资格线,学生根据自身兴趣自主报名并参加由实验中学组织的相应科目笔试。笔试通过后参加由山大教授进行的面试筛选。”山大有关

负责人表示。

经过选拔,在开班仪式上,162名省实验中学高一新生将成为实验班的候选成员。今后,他们将根据自身兴趣选择实验班类型,选择节假日上课,每个班配有大学和高中的两名导师,参与创新和实验课程。

据介绍,实验班将实行严格淘汰制,学校将会在学生高二与高三时各进行一次考核,不符合要求的学生将被劝退,学生也可根据自身兴趣变化申请退出,最终实验班的人数为92人。

3 联合培养有提前“掐尖”嫌疑

“我们是将人才培养前置,尽早为全国的高校发现人才,但学生们高中毕业时也可以不选择山大。”山大本科生院有关负责人表示,这批学生也不会享受山大招生的特殊待遇,但在接受了三年山大教育后,如果报考山大,将会有很大优势。

对此,一位教育人士分析,山大此举虽然具有“公益”意义,但仍然摆脱不了提前“掐尖”的嫌疑。“省实验中学前92名的学生,即使不用培养,也有实力进入山大。”省城一所高中教

导主任分析说,一个学生三年跟着一位导师,在毕业选择高校时,山大便在这些孩子身上多了一张“感情牌”。同样,一些毕业生在自荐和校荐时,也可以通过自身的成绩占有优势。分析人士表示,提前“预约”尖子生,或将是高校掐尖的新方式。

“在选择山大的同时,我们也在选择和全国更多高校进行合作。”王品木表示。而山大也坦言,与省实验中学合作,也是实验班模式的第一站。

寒假个性化正畸 新年孩子笑容更自信

近日笔者在济南圣贝牙科了解到,随着学生陆续开始放寒假,最近打电话为孩子咨询牙齿正畸问题的家长明显增多,许多家长在孩子放假前就提前预约上了专家号,孩子一放假就赶紧来院整牙。

人性化正畸

小丑牙在笑声中“立正”



小丑成绩一直很好,能歌善舞,学校的大型演出、演讲比赛常常都离不开他。可高二下学期小丑突然变得闷闷不乐,成绩急速下滑,老师和父母都找不出原因在哪里。儿童沟通,小丑终于告诉了爸爸:“同学们都嘲笑我的牙齿难看,这样的丑牙我怎么能骑上漂亮的艺术旋转木马……”说着说着小丑就哭了起来。牙齿不齐严重影响到小丑的身心健康,于是小丑的爸爸决定带他来圣贝整牙。济南圣贝牙科正畸科主任孙岩告诉记者小丑父母:Premier美麟正畸系统具有隐蔽、美观、便捷等优势,不仅可以达到最佳的整牙效果,而且过程也可以“悄然无踪”。听到这里,小丑当即向父亲撒娇:“我就要选这个!”

不知不觉中,小丑的牙齿变得整齐

了。“平时根本感觉不到牙齿在变化,而且谁也不知道我戴着牙套呢!”Premier美麟正畸悄悄地改变了小丑的生活,在学校和同学朋友谈笑风生,粗笑就笑,学习生活变得丰富多彩起来。

无痛看牙 首选圣贝

圣贝牙科全面践行国际医疗无痛操作理念,并在行业内率先采用可调节电子镇痛仪,通过实现对末梢神经疼痛传导的阻断,进行局麻下的治疗;Premier绿色气体通过吸入麻醉实现全身的放松,最大程度地避免穿刺的恐惧,彻底解除专业及顾客困扰的难题,使看牙疼痛从此成为历史,快乐看牙变为现实。

圣贝 International Dental Chain Medical Institute
圣贝国际牙科集团始创于1991

美丽牙齿 精彩人生

圣贝国际四重豪礼 恭贺新春

活动时间: 2014年1月1日-31日

种植牙: 免费看牙费/咨询费/设计费, 免全口CT检查费260元
牙美容: 全瓷冠/烤瓷牙600元
牙美白: 1800元牙齿美白套餐(原价2000元) + 手术SPA (原价680元)
正畸: 对学生正畸8.5折优惠

牙齿换“新衣” 仅需一小时

“要不是亲眼看到牙齿美容的过程,我真不敢相信,现在技术这么发达,整个过程真是科技感十足。”秦小姐在今年4月份成功粉饰了一口牙,采用的技术就是济南圣贝国际牙科连锁斥巨资引进的德国Premier亲贝美学系统。济南圣贝美容修复科主任苗新海告诉记者, Premier亲贝美学系统是国际最新一代的美学技术,目前山东仅此一台,由于它将美牙的时长成功缩短到1个小时,因此当引进之初,预约的美牙的顾客每个月都在倍增。

史上最快 美牙只需一小时

苗新海告诉记者,许多人和秦小姐一样,热爱龅牙,但是有时间上的顾虑。传统的龅牙方式,虽然最终可以改变牙齿形象,但是其漫长的治疗修复过程使得很多爱牙一族望而却步。德国Premier亲贝美学系统是一项运用在牙

科治疗上的尖端技术,由计算机支持设计制作,一次性完成金瓷修复体、金属和瓷质制作过程,去除了印模、制作临时模型等繁杂步骤,一小时就能亮白龅牙,亮白多次往返医院,被誉为口腔技术中的“歼灭军”。

效果可控 完美效果提前看

“患者会听到一些顾客抱怨龅牙矫不正,修复之前医生会和医生沟通了一大堆,最后仍然没有取得预期效果。”苗新海说,顾客在选择美牙时往往会担忧最终效果是否能如自己所愿,德国Premier亲贝美学系统就完全解决了顾客的这一疑虑——电脑生成图像,可以提前看到修复后的最终效果,顾客甚至可以参与到牙齿修复的设计方案中,与牙医医师互动,提出自己的观点与想法。

风险绝缘 精准智能零误差

苗新海说,牙美容技术的底线是“安全”,毕竟顾客追求的是建立在安全的诉求之上。德国Premier亲贝美学系统技术之一,即图像采集和设计系统包括3D测量扫描机和修复体设计单元,可以自动在口腔内采集光学印模。这些口腔内的扫描减少了制作传统印模的时间的需要,避免了传统技术人工操作的失误,让美牙技术真正实现了高精度、零误差的完美高度,与风险绝缘绝壁。



圣贝预约电话 0531-87878000
济南市经一路延长线明湖东路6号 (经一路与明湖交叉口往西500米) www.jnsbyk.com